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1. PRÍHOVOR RIADITEĽA SPOLOČNOSTI 

 

Vážení obchodní priatelia, 

Vážení kolegovia, 

 

rok 2024 patril medzi najnáročnejšie obdobia v doterajšej histórii spoločnosti ROEZ z pohľadu rozsahu, 
technickej náročnosti aj paralelného priebehu realizovaných projektov. Významná časť zákazkovej náplne 
bola sústredená do energetických a technologických investícií s vysokými požiadavkami na kvalitu, 
koordináciu a technickú presnosť, čo kládlo zvýšené nároky na všetky odborné útvary spoločnosti. 

 

Ťažiskom činností zostali projekty v jadrovej energetike, kde spoločnosť v roku 2024 realizovala 
technologické celky s vysokým podielom vlastného inžinieringu, vývoja a výroby. Medzi najvýznamnejšie 
realizácie patrili projekty dlhodobého odvodu tepla z boxu parogenerátora v Jadrovej elektrárni Temelín, 
odvodu vodíka a odtlakovania primárneho okruhu v Jadrovej elektrárni Dukovany, ktoré predstavujú 
technicky náročné riešenia v oblasti zvyšovania bezpečnosti jadrových zariadení a ktoré kládli vysoké nároky 
na technickú kvalifikáciu, kvalitu procesov a koordináciu činností. Popri jadrovej energetike zohrával 
významnú úlohu aj komplexný projekt vákuovej destilácie v lokalite Litvínov, ktorý patril medzi 
technologicky najrozsiahlejšie zákazky realizované spoločnosťou v oblasti petrochemického priemyslu. 
Projekt zahŕňal vývojové a projekčné práce, výrobu hlavných technologických zariadení, rozsiahlu 
prefabrikáciu a prípravu montáže. 

 

Realizácia uvedených projektov si vyžiadala úzku spoluprácu projektovania, výroby, výskumu a vývoja, 
kusových dodávok, priemyselných služieb a riadenia projektov, pričom dôraz bol kladený na technickú 
správnosť riešení, dodržiavanie kvalitatívnych požiadaviek a riadenie rizík v priebehu realizácie. 

 

Rok 2024 bol zároveň obdobím systematického posilňovania oblasti kvality a integrovaného systému 
manažérstva, najmä v nadväznosti na rast rozsahu a technickej náročnosti realizovaných projektov a 
zvyšujúce sa požiadavky zákazníkov v oblasti jadrovej energetiky. 

 

Skúsenosti získané v roku 2024 potvrdili význam komplexného prístupu spoločnosti ROEZ, založeného 
na prepojení projektovania, vývoja, výroby, dodávok a realizácie na stavbe do jedného funkčného celku. 

 

Ďakujem všetkým zamestnancom spoločnosti ROEZ za ich odbornosť, zodpovedný prístup a nasadenie 
pri realizácii náročných projektov, ako aj našim obchodným partnerom a zákazníkom za dôveru a 
spoluprácu v priebehu uplynulého roka. 

 

 

 

 

S úctou 

 

 

 

Michal Lecký 

Riaditeľ a konateľ spoločnosti 
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2. PROFIL SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť ROEZ, s.r.o. pôsobí na trhu od roku 2004 ako komplexný dodávateľ technologických celkov 
a investičných projektov s dôrazom na strojnú technológiu v jadrovej energetike, klasickej energetike, 
petrochemickom a chemickom priemysle. Počas svojej existencie si vybudovala stabilnú pozíciu v segmente 
technicky náročných projektov, ktoré kladú vysoké požiadavky na kvalitu, bezpečnosť a koordináciu 
dodávateľských činností. 

 

Základom činnosti spoločnosti je integrácia projektovania a inžinieringu, výskumu a vývoja, vlastnej 
výroby, kusových dodávok, priemyselných služieb a riadenia projektov do jedného funkčného celku. Tento 
prístup umožňuje spoločnosti realizovať komplexné technologické riešenia od návrhu až po uvedenie do 
prevádzky. 

 

ROEZ disponuje vlastnou výrobnou základňou zameranou na výrobu tlakových a technologických 
zariadení, potrubných systémov, oceľových konštrukcií a modulárnych technologických celkov. Výrobný 
program je úzko previazaný s inžinierskymi kapacitami spoločnosti, čo umožňuje flexibilne reagovať na 
špecifické požiadavky projektov, najmä v oblasti jadrovej energetiky a procesného priemyslu. 

 

Súčasťou portfólia spoločnosti sú aj kusové dodávky špecializovaných technologických zariadení a 
komponentov, vrátane náhradných dielov pre energetické a priemyselné prevádzky. Spoločnosť zároveň 
poskytuje priemyselné služby a servisné činnosti v prevádzkových podmienkach zákazníkov, čím rozširuje 
rozsah podpory počas celého životného cyklu dodávaných zariadení. 

 

Výskum a vývoj je zameraný na návrh a overovanie technických riešení s vyššou mierou inovácie, najmä 
v oblastiach bezpečnosti energetických zariadení, optimalizácie technologických procesov a vývoja 
vlastných produktových riešení. Výsledky týchto aktivít sú postupne uplatňované v konkrétnych projektoch 
spoločnosti. 

 

V rokoch 2023 až 2025 spoločnosť dosiahla viacero významných míľnikov, ktoré dokumentujú jej 
dlhodobý vývoj a smerovanie. V roku 2023 bola založená spoločnosť ROEZ R&D, s.r.o., zameraná na výskum 
a vývoj technických riešení. Rok 2024, v ktorom si spoločnosť pripomenula dvadsiate výročie svojho 
založenia, bol zároveň zavŕšený odovzdaním významného EPC projektu v jadrovej energetike – dlhodobého 
odvodu tepla z primárneho okruhu na oboch blokoch Jadrovej elektrárne Temelín. V roku 2025 nadväzuje 
spoločnosť na tieto aktivity podpisom prvých projektov v jadrovej energetike na Ukrajine. 
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3. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI ROEZ 

 

4.  STAV A VÝVOJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A VPLYV JEJ ČINNOSTI NA  ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE A ZAMESTNANOSŤ 

 

4.1      HOSPODÁRENIE SPOLOČNOSTI 

 

V roku 2024 dosiahla spoločnosť ROEZ, s.r.o. významný nárast tržieb z hospodárskej činnosti. V 
porovnaní s rokom 2023 sa tržby zvýšili o 22 973 700 €, čo predstavuje medziročný rast na úrovni 45 %. V 
dvojročnom horizonte oproti roku 2022 ide o celkový nárast tržieb o 29 977 937 €, pričom objem výkonov 
spoločnosti sa za toto obdobie zvýšil takmer dva a pol násobne (o 58 %). Tento vývoj odráža najmä vysokú 
úroveň realizácie zákaziek v oblasti jadrovej energetiky a chemického priemyslu. 

Finančné riadenie spoločnosti bolo aj v roku 2024 postavené na konzervatívnom a plánovanom 
prístupe. Prevádzka bola financovaná predovšetkým z vlastných zdrojov, pričom vzhľadom na rozdiely v 
časovaní peňažných tokov boli v obmedzenom rozsahu využívané aj krátkodobé kontokorentné úvery. V 
súvislosti s rastúcim objemom zákaziek došlo k ďalšiemu navyšovaniu bankových úverových rámcov, ktoré 
slúžia najmä na zabezpečenie zmluvných záväzkov. Časť finančných prostriedkov bola v priebehu roka 
smerovaná do investícií do výrobných priestorov a technologického vybavenia. 

Spoločnosť naďalej nepôsobí prostredníctvom organizačnej zložky v zahraničí. Obchodné a realizačné 
aktivity v Českej republike sú zabezpečované priamo spoločnosťou ROEZ, s.r.o., pričom spoločnosť ROEZ 
Energo Praha, s.r.o. plní funkciu servisného partnera v oblasti nákupov, služieb a zamestnávania 
pracovníkov. Činnosti v oblasti výskumu a vývoja sú realizované prostredníctvom samostatnej spoločnosti 
ROEZ R&D, s.r.o., ktorá sa zameriava aj na využívanie dostupných nástrojov podpory výskumu a vývoja. 
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V súlade s ustanovením § 67a zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka došlo k ďalšej zmene 
pomeru vlastného imania k záväzkom. Tento ukazovateľ sa z hodnoty 42:100 v roku 2022 a 18:100 v roku 
2023 upravil na úroveň 11:100 v roku 2024, čo odráža dynamický rast objemu realizovaných zákaziek a s 
tým súvisiace zvýšené nároky na prevádzkové financovanie. 

4.2      VÝVOJ OBRATU 

 

 

4.3     VÝVOJ NÁKLADOV 

 

 
 

4.4     VÝVOJ  ZISKU PRED ZDANENÍM 
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4.5      ĎALŠIE HOSPODÁRSKE UKAZOVATELE SPOLOČNOSTI 

 

UKAZOVATEĽ SPOLOČNOSTI ROK 2024 ROK 2023 

Majetok neobežný 1 402 314 € 1 314 168  €  

Majetok obežný 29 449 426 €  16 447 680 € 

Náklady budúcich období 40 558 €  67 003 € 

Príjmy budúcich období   0 €  

MAJETOK SPOLU 30 892 298 € 17 828 851 € 

 

Základné imanie                        132 775 €                         132 775 €  

Zákonný rezervný fond 217 546 €  217 546 €  

Fondy tvorené zo zisku 1 577 662 €  1 337 019 € 

Nerozdelený zisk minulých období 7 760 € 7 760,00 € 

Nerozdelený zisk 1 101 733 €  970 366 € 

VLASTNÉ IMANIE CELKOM 3 037 476 € 2 665 466 € 

 

Záväzky dlhodobé 56 120 €  50 265 € 

Záväzky krátkodobé 24 788 658  €  14 914 621 € 

Rezervy krátkodobé                        716 586 €                         197 746 € 

Bežné bankové úvery 2 293 458 €  753 € 

Výdavky budúcich období – krátkodobé  0 € 0 €  

ZÁVÄZKY A VÝDAVKY BUDÚCICH 
OBDOBÍ SPOLU 

 27 854 822 € 15 163 385 € 

   

VLASTNÉ IMANIE,  ZÁVÄZKY A VÝDAVKY 
BUDÚCICH OBDOBÍ SPOLU 

               30 892 298 €                17 828 851 € 
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V porovnaní s bezprostredne predchádzajúcim obdobím  vzrástol stav obežného a neobežného 
majetku. Stav neobežného majetku vzrástol obstaraním investícií hlavne strojov a zariadení. Stav obežného 
majetku vzrástol v dôsledku predzásobenia sa  materiálovými zásobami  pre realizáciu získaných zákaziek. 
Nárast vlastného imania bol spôsobený lepším výsledkom hospodárenia za rok 2024 oproti roku 2023.   

 

4.6      VPLYV ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  

 

Spoločnosť ROEZ, s.r.o. pristupuje k ochrane životného prostredia ako k integrálnej súčasti svojho 
systému riadenia a realizácie projektov. Environmentálne aspekty činností spoločnosti sú systematicky 
identifikované, vyhodnocované a aktualizované s cieľom minimalizovať negatívne vplyvy na životné 
prostredie, pričom sú prijímané primerané technické a organizačné opatrenia. 

 

Riadenie environmentálnych otázok je založené na dôslednom dodržiavaní platnej legislatívy Európskej 
únie, Slovenskej republiky a Českej republiky, ako aj na rešpektovaní environmentálnych požiadaviek 
zákazníkov. Prevencia znečistenia a predchádzanie environmentálnym rizikám sú prirodzenou súčasťou 
plánovania a realizácie projektov, najmä v energetike a procesnom priemysle. 

 

Spoločnosť si stanovuje krátkodobé aj dlhodobé environmentálne ciele, ktorých plnenie je pravidelne 
vyhodnocované v rámci environmentálnych programov so zameraním na dosahovanie reálnych a 
merateľných výsledkov. 

 

Dôležitou súčasťou systému je vzdelávanie zamestnancov v oblasti environmentálneho manažmentu a 
zvyšovanie ich povedomia o vplyvoch pracovných činností na životné prostredie. Zamestnanci sú vedení k 
efektívnemu využívaniu zdrojov a k zodpovednému správaniu pri výkone svojich odborných činností. 

 

ROEZ, s.r.o. podporuje spoluprácu so štátnymi orgánmi, zákazníkmi, obchodnými partnermi a ďalšími 
zainteresovanými stranami a očakáva, že obchodní partneri budú dodržiavať platné environmentálne 
predpisy a princípy ochrany životného prostredia. 

 

Systém environmentálneho manažérstva je predmetom pravidelného hodnotenia a neustáleho 
zlepšovania, so zameraním na znižovanie spotreby neobnoviteľných zdrojov, obmedzovanie vzniku 
odpadov a emisií a na efektívnejšie využívanie materiálov a energií. 

 

 

4.7      VPLYV ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY NA ZAMESTNANOSŤ 

 

Počet zamestnancov v pracovnom pomere v spoločnostiach ROEZ, s.r.o.,  ROEZ R&D, s.r.o. a ROEZ 
Energo Praha, s.r.o. bol 129. Celkový počet pracovníkov v roku 2024 klesol na hodnotu 167. Z dôvodu 
významne rastúcej zákazkovej náplne sa predpokladá ďalší rast najmä počtu vlastných zamestnancov. 
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VÝVOJ ZAMESTNANOSTI ZA ROEZ, S.R.O., ROEZ R&D, S.R.O. A ROEZ ENERGO PRAHA, S.R.O. 

 

 
 

Spoločnosť kládla dôraz na udržanie kvalifikovaných zamestnancov, rozvoj ich odborných kompetencií 
a systematické vzdelávanie, pričom podľa potreby využívala aj externé odborné kapacity. Tento prístup 
umožnil flexibilne reagovať na požiadavky projektov a zároveň zachovať stabilitu interných tímov. 

 

4.8     KVALITA, OCHRANA A BEZPEČNOSŤ ZDRAVIA PRI PRÁCI  

4.8.1  KVALITA  

V oblasti kvality si spoločnosť ROEZ, s.r.o. každoročne stanovuje ciele vychádzajúce z výsledkov 
interných a externých auditov, zákazníckych hodnotení a skúseností z realizovaných projektov. Ciele v 
období 2024 – 2025 sú zamerané najmä na ďalšie posilňovanie riadenia kvality v projektoch jadrovej 
energetiky, zvyšovanie úrovne kvalifikácie procesov a komponentov, zlepšovanie práce s technickou 
dokumentáciou a posilnenie kontroly kvality v dodávateľskom reťazci. 

 

Osobitná pozornosť je venovaná zvyšovaniu odborných kompetencií zamestnancov v oblasti kvality, 
rozvoju systému plánovania a realizácie kontrol a skúšok, ako aj zefektívneniu spätnej väzby z realizovaných 
projektov. Časť cieľov má dlhodobý charakter a ich napĺňanie prebieha postupne v súlade s rastúcimi 
požiadavkami zákazníkov a vývojom legislatívnych a technických predpisov. 

 

Plnenie cieľov kvality je priebežne monitorované a vyhodnocované vedením spoločnosti, pričom 
výsledky slúžia ako vstup pre ďalšie zlepšovanie integrovaného systému manažérstva. 

 

4.8.2 BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI (BOZP) 

 

  Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci je v spoločnosti ROEZ, s.r.o. neoddeliteľnou súčasťou 
riadenia pracovných činností. BOZP je zabezpečovaná prostredníctvom interných predpisov, platnej 
legislatívy a technických noriem, ktorých dodržiavanie je vyžadované od všetkých zamestnancov. 

 

Spoločnosť dlhodobo dosahuje nízku úroveň pracovnej úrazovosti vďaka systematickému prístupu k 
prevencii. Zamestnanci sú pravidelne školení v oblasti BOZP a majú k dispozícii primerané osobné ochranné 
pracovné prostriedky zodpovedajúce charakteru vykonávaných činností. Dodržiavanie bezpečnostných 
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pravidiel je priebežne kontrolované na pracoviskách, vrátane identifikácie a vyhodnocovania potenciálnych 
rizík. 

Dôraz je kladený na prevenciu rizikového správania a zvyšovanie povedomia zamestnancov o 
bezpečnosti práce. Kľúčovým predpokladom účinného systému BOZP je zodpovedný a uvedomelý prístup 
zamestnancov, najmä pri vykonávaní potenciálne nebezpečných pracovných činností. 

 

 

5. ODVETVOVÉ ČLENENIE ZÁKAZKOVEJ NÁPLNE 

 
 

6. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU PO DÁTUME ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po dátume účtovnej závierky spoločnosť ROEZ, s.r.o. nezaznamenala žiadne udalosti, ktoré by mali 
podstatný vplyv na jej finančnú situáciu alebo schopnosť pokračovať v činnosti. Spoločnosť naďalej 
vykonáva svoju činnosť v súlade s princípom nepretržitého pokračovania činnosti (going concern). 

 

Manažment spoločnosti priebežne sleduje vývoj externého prostredia, najmä ekonomické, politické a 
bezpečnostné faktory, ktoré môžu ovplyvniť podnikateľské prostredie v Slovenskej republike, Českej 
republike a širšom európskom regióne. Pozornosť je venovaná najmä vývoju v oblasti energetiky, priemyslu 
a infraštruktúry, ako aj regulačným a legislatívnym zmenám súvisiacim s energetickou bezpečnosťou a 
jadrovou energetikou. 

 

V sledovanom období pokračoval trend stabilizácie cien energií a vybraných komodít po 
predchádzajúcich výkyvoch, pričom pretrváva zvýšená opatrnosť investorov v dôsledku vyšších úrokových 
sadzieb a geopolitických rizík. Napriek tomu zostáva energetický priemysel jednou z prioritných oblastí 
investícií v stredoeurópskom priestore. 

 

Spoločnosť ROEZ, s.r.o. po dátume účtovnej závierky pokračovala v realizácii rozpracovaných projektov 
a v príprave ďalších zákaziek, predovšetkým v oblasti jadrovej energetiky. Súčasne prebiehali rokovania so 
zákazníkmi a partnermi o nových projektoch, ktoré nadväzujú na doterajšie technické a referenčné 
skúsenosti spoločnosti. 

 

Manažment spoločnosti prijíma primerané opatrenia na riadenie identifikovaných rizík, najmä v oblasti 
dostupnosti materiálov, dodávateľských reťazcov a kapacitného zabezpečenia projektov, s cieľom zachovať 
stabilitu a plynulosť realizácie zákaziek. 
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7. INVESTÍCIE 

V roku 2024 boli plánované investície na úrovni spoločnosti ROEZ, s.r.o. a spriaznených spoločností 
stanovené v celkovej výške 1 000 000 €. Skutočne realizované investície dosiahli hodnotu 1 057 726,41 €, 
čím došlo k miernemu prekročeniu plánovaného investičného rámca. 

 

Zo zrealizovaného objemu investícií bola do majetku spoločnosti ROEZ, s.r.o. v roku 2024 zaradená 
hodnota 660 014,34 €. Zvyšná časť investícií zostala ku koncu účtovného obdobia evidovaná na účte 
obstarania majetku a bude do majetku zaradená po ich dokončení v nasledujúcom období. 

 

Investičné prostriedky smerovali predovšetkým do dobudovania nového skladovo-logistického centra 
a do rozšírenia výrobných plôch a strojného parku. Realizované investície reagovali na rastúce nároky 
projektov a potrebu posilnenia výrobných a logistických kapacít spoločnosti. 

 

Celkový objem investícií v roku 2024 bol v porovnaní s pôvodným plánom mierne vyšší, čo odráža 
zvýšené požiadavky na rozvoj infraštruktúry a technologického vybavenia spoločnosti. 

 

8. PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI  

Predpokladaný budúci vývoj činnosti spoločnosti ROEZ, s.r.o. vychádza zo strednodobého 
strategického smerovania spoločnosti a z identifikovaných príležitostí na kľúčových trhoch, predovšetkým 
v oblasti jadrovej energetiky, energetickej infraštruktúry a technologicky náročných priemyselných 
projektov. Spoločnosť očakáva pokračovanie rastu objemu realizovaných zákaziek, najmä v nadväznosti na 
dlhodobé investičné programy v energetike v strednej a východnej Európe. 

 

Ťažiskom ďalšieho rozvoja zostáva český trh, kde má spoločnosť stabilné postavenie na existujúcich 
jadrových zdrojoch a kde prebieha príprava na účasť v projektoch nových jadrových zdrojoch. Súčasne sa 
predpokladá postupné posilňovanie aktivít na Ukrajine v rámci modernizácie jadrových zariadení a obnovy 
energetickej infraštruktúry, ako aj selektívny rozvoj projektov v Slovenskej republike, najmä v oblasti 
jadrovej energetiky a nadväzujúcich technologických dodávok. 

 

Popri jadrovej energetike zostáva významným doplnkovým segmentom klasická energetika, 
paroplynové zdroje a modernizácie vodných elektrární, ktoré prispievajú k diverzifikácii portfólia a stabilite 
zákazkovej náplne. Spoločnosť zároveň rozvíja spoluprácu so zahraničnými partnermi na vybraných trhoch 
západnej Európy a pripravuje sa na zapojenie do projektov s vyššou pridanou hodnotou, vrátane inovačných 
iniciatív v rámci európskych programov. 

 

Z dlhodobého finančného hľadiska spoločnosť predpokladá rast tržieb s miernym krátkodobým 
poklesom v rokoch 2025-26 v dôsledku neskoršieho nástupu veľkých projektov (koniec roka 2026), 
postupným zvyšovaním prevádzkovej výkonnosti, pri zachovaní kontrolovaného rastu nákladov a 
primeranej investičnej aktivity. Finančné plánovanie  počíta so stabilnou úrovňou cash-flow a priebežnými 
investíciami do rozvoja výrobných kapacít, projekčných a inžinierskych tímov a technického zázemia 
spoločnosti. Spoločnosť plánuje pokračovať v investíciách do výskumu a vývoja, s cieľom udržať schopnosť 
realizovať technologicky náročné projekty s vysokou pridanou hodnotou. Predpokladaný budúci vývoj 
činnosti je postavený na vyváženom raste, stabilnej finančnej výkonnosti a dlhodobej orientácii na 
energetické projekty s vysokými nárokmi na kvalitu a odbornosť. 

 

9. NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 

Spoločnosť v roku 2024 vynaložila na činnosti v oblasti výskumu a vývoja finančné prostriedky vo výške 
1 232 634,71 €. 
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10. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 

Zisk na rozdelenie za účtovné obdobie 2024 predstavuje sumu 1 101 732,71 €. Valnému zhromaždeniu 
bol predložený návrh na výplatu zisku spoločníkom na individuálnej báze, so zohľadnením aktuálnej 
investičnej angažovanosti a zásluhovosti jednotlivých spoločníkov. 

 

11. MOTTO PRE NASTÁVAJÚCE OBDOBIE 

 

Rozvoj 
Odbornosť 
Efektivita 
Zodpovednosť 
 

12. ZOZNAM PRÍLOH 
Príloha č. 1 – Správa audítora 

Príloha č. 2 - Účtovná závierka 
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SPRAYA Nf ZA\4SLtrHO ATiDITORA

Spololnikom a Statut{rnemu orginu spoloinosti ROEZ, s,r.o.

Sprdva z audiau rlltovnej zdr ierkl

Niar
Uskutodnila som audit fttovnej ziivierkl. spolotnosti RODZ, s.r.o., Levice (d'alej len .,Spolodnosf"), ktor6 ohsahuje
srivahu kil. decembru 2A24, vykaz ziskov a strfl za rok kondiaci k uvedendmu ddtumu, a pomiimky, ktord
obsahuj0 suhnr virmamnych fdtovn;ich ziisad a ridtovni'ch rnetdd.

I'odl'a mojho niizoru, priloZe[ii fdtourA zdvierka poskytuje pravdivj, a verny ob]'az finanenei situAcie Spoloenosti
k ll. decernbru 2024 a vltsledku jej hospodrirenia za rok kondiaci sa k uvedendmu diihrmu podfa z6kona
(. 431i2002 7..2. o ,CtovDictve v arenl neskor(ich predpisov (d alej len ,,zihon o tltovrlictve").

ZqU!*)E,Dur9J:
Audit sorn vykonala podlh medzir6rodny'ch auditorskllch Standardov (lntemational Standards on Auditing, ISA).
Ltoja zodpovednosl podl'a rychlo Standardov _le uveden6 v odseku Zodpovednosf auditora za audil ietovnej
ziivierky. Od Spololnosti som neziivislii podla ustanoveni aikona d. 423,2015 o Statufimoln audite aoznene
a doplneni ziikona t. 431,20A2 Z.z. o fdtovniclve vzreni neskorsich predpisov (dalej len .,zikon o Statulernom
audite") tikajucich sa etiky, vr6tane Etickdho k<idexu auditora, relevantnjch pre mdj audit tdtovnej z.6vierk.y
a splnila som aj ostatnd poziadavk ' tichto ustanoven i qikajucich sa etil1. Som presveddenS. Ze auditorskC ddkury,
ktord sonr ziskala, poskytujti dostatooni, a vhodni z.riklad pre rntij niizor.

k, dpoWdtto.t t' lttOtAneho gIgStlu z-L J!c_b!1t!ZLl!rl!t
Statutdmy orgdn je zodpovednl, za zostavenie tejto fdtovnej ziivierky tali, aby posk,-tovala pravdir"-/ a veln! obraz
podl'a zdkcrna o (rdtovnlctve a za lie intelnd kontroly, ktord povaZu.ie za potrebne na zjstavenie rittovnej zivierky,
ktor6 neobsnhuje vfararnne nespr6vlosti, di uZ v d6sledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovani irdtovnej zdvie|ky je Statutirrny orgiin zodpovedni zn z.iodnotenie schopnosti Spolodnosti nepretrzite
poliradovat' vo svojej dinnosti, za opisanie skutodnosti tikajucich sa n!.pretrziteho pcrhraiovania v ainnosti, ak je to
potrebnd, aza pouzitie predpokladu Depretrziteho pokradovania v dinnosti v ridlovnictve, ibaZe by rnal v 0nrysle
Spolodnosf zlikvidovat'alebo ukondit'jej dinnost, alebo by nemal inu realistickf moh]osi ne, tak urobit'.

I'audltora zd d Jit iitot Zt)Y!

N'lojou zodpovednosfou jc ziskat' primerand uistenie, ti riatovnA ziivierka ako celok neobsahuje vymamnd
nespr/rvnosti. di uZ v dOsledku podvodu alebo chyby, vydaf spnivu auditom, wiitane n6zoru. Prinrerane uistenic.ie
uistenie vysokdho stupia, ale nie je zdrukou toho, 2e audit vykonanlj podl'a medzinarodoi,ch audilorskich
\tandardov vZd_v.' odhali v-"rznamnd resprdvnosti. ak take existujr!. Nespriivnosti mOZu vaikoril v d6sledku podvodu
alebo chyby a ;za vyznamnd sa povaZujd wedy, ah by sa dalo od0vodnene odakiivar', Ze jednotlivo alebo v srihme by
rnohli orplyvnif ekonomickd rozhodnutia pouZivatelov, uskutoanene na ziklade tejto tdtovnej z6vierk)'.

V r6mci auditu uskutolnendho podl'a medzindrodnfch auditorskj'ch ltandardov, podas celiho auditu uplaliiujenl
odbomj' 6sudok a zachovdvam profesionrihry skepticizmus. Okrem tohto:

Identitikujem a posudzujem rizikd vfmamnej nesprdvnosti ridtovnej zrivierky, ii uZ v dOsledliu podvodu
alebo chyby, navrhujem a uskutoeflo.iem auditorski postupy reaguiuce na tieto rizik6 a ziskavam audilorske
d0kazy, ktord sf dosratodnd a vhodnd na poskytnutie zrii<ladu pre mOj n6zor. fuziko neodhalenia vjznanrnej
nesprdvnosti v ddsledku podvoduje vJ-s3ie ako toto riziko v d0sledku chyby, pretorr podvod m62e zahfiat'
tajnri dohodu, falSovirnie, rimyselnd vynechanic. nepravdivd vyhlfuenie alebo obidenie intemej kontroly.
Oboznamujem sa s internimi kontrolami releva.ntnimi pre audil, aby som mohla navrhni(' auditorske
postupy vhodnC za darich okoloosti. ale nie za tielom vyjadrenia n6z-oru na efektivnosf intemich kontroi
Spoloinosti.
Hodnotim vhodnost' pouZitjch irdtovnlich 7.isad a riatovnych metod a primeranosi fetovnl,ch odhadov
a uvedenie s nimi srivisiacich inlbnniicii, uskutodnend atalutAmym orgdnom.
Robirn ziver o tom, ai statutii!'ny orgiin vhodne v 0atovnicwe pouZiva predpoklad nepretrzitdho
pokradovania v ainnosti a na ziklade ziskanych auditorskych dokazov z6ver o torn, di existuje viz.namne
neistola v sfvislosti s udalosfami alebo okolnosfalni. ktord by mohli rjznamne spochybnif schopnost'



Spoloinosti nepretrzile pokraaovat' v Cinnosti. Ak dospejeme k zA\eru. Ip \.iaamnd neistota existuje, som
povinnii upozomif v mojej spr6ve auditora na sivisiace informacie uvedend v Uatovnej zivierke alebo. ak
sir tieto informiicie nedostaloand, nodifikovat' rnd.l ndz-or. Moje z6ver1 vych6dzajt z auditorsk;1'ch d6kaz-ov
ziskan;ich do ddtumu vydan ia mojej spravy auditora. Buduce udalosti alebo okolnosti vSak m62u sp6sobit'.
)e Spolodnosl prestane pokracovat' v nepl'etrzite.i ainnosti.
Hodnotim celkovr'r prezenticiu, Struktriru a obsah udtovnej zAvierky vriilane inlbnn6cil v llej uvedenjch,
ako aj to, di ridtovn6 zAvierka zachvtiiva uskutoanene Eansakcie a udalosti sposobom, ktorj vedie k ich
vem€mu zobrazeniu.

Sprivo k tlaliinr po2iqdq!*dm :dkonot, a hlich pr@t+'ch predpisov

Sprava k informdcirim. ktorC sa uvadzaj6 vo vyrocnej sprdve

Statut6my org6n je zodpovedn! ;;a intbrm6cie uvedend vo vliroanej spr6ve, zostavenej podl'a poZiadaviek zitona
o tdlovnic&e. MOj vy5Sie uvedeny nii.zor na UCtovnt ?dvierku sa nev;fahuje na ind informdcie vo v1/rodnej sprive.

V srivislosti s auditom tdtovne.i zavierky je mojou zodpovednosfou oboznifunenie sa s inform6ciami uvedenjrni vo
vyrotrnej spn4ve a posfdenie, ai tieto inform6cie nie s0 vo Wznamnom nesrilade s auditovanou fdtovnou z6vierkou
alebo mojimi pomatkami, ktord som ziskala potzs auditu (rdtornej z.rivierky, alebo sa inak zdajfi byt' v,.y'mamne

nesprevne.

Posudila som, Ci virotn6 spr6va Spolodnosti obsahuje informticie, ktor,.ich uvedenie vyZaduje z{kon o uetovnictve.

Na zdklade pr6c v-vkonanjch podas auditu 6dtoynej zivierky, podla m0jho n6zoru:

- inlbrmdcie uvedenC vo vlrodnej spnive zostavenej za rcL2024 sU v sulade s fltovnou idvierkou za dan! rok.

- viro{nd spr6va obsahu.je infomrtcie podfa zikona o Udtovn{ctve.

Okem toho, na zdklade mojich pomatkov o tatovnej jednotke a situacii v ncj, ktorC som ziskala porlas auditu
tidtovnej z6vierky, som povinnii uviest', li sorn zistila qy'z.namnd nesprii\rrosti vo vyrodnej spreve, *:toni som
obdrfula pred ddtumom vydania tejto sprSvy- auditora. V tejto srivislosti neexistujri zislenia, ktord by som mala
uviest'.

-30. december 202,5

Ing. Mdria Gajdo3ov6
auditor SKAU I l\

^-ffi:": '\ hM. R. Stefinika 5 l- 9l.l 0l l-evice
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Michal Lecký
Písací stroj
Príloha č.2_Výročnej správy ROEZ 2024_Účtovná závierka
























